
“Збаразька  міська  рада  оголошує  конкурс  на  заміщення  вакантних  посад:  у
загальному  відділі:  головний  спеціаліст  -  2  штатних  одиниці;  провідний
спеціаліст з ведення військового обліку - 1 штатна одиниця; у відділі “Центр
надання  адміністративних  послуг”:  адміністратор  -  6  штатних  одиниць;  у
фінансово-господарського відділі:  головний спеціаліст -  бухгалтер -  2 штатні
одиниці;  головний  спеціаліст  з  питань  правового  забезпечення  -   1  штатна
одиниця; у відділі містобудування та земельних відносин: головний спеціаліст -
1 штатна одиниця; в управлінні регіонального розвитку: головний спеціаліст-
бухгалтер - 1 штатна одиниця, головний спеціаліст - 2 штатних одиниці відділу
житлово-комунального господарства та управління комунальним майном;   в
управлінні  економіки  та  залучення  інвестицій:  головний спеціаліст  відділу  з
питань розвитку підприємництва та інвестицій - 1 штатна одиниця;  головний
спеціаліст сектору соціально-економічного розвитку - 1 штатна одиниця.

У  конкурсі  можуть  взяти  участь  громадяни  України,  які  мають  повну
вищу освіту відповідного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем не
нижче бакалавра,  володіють основними принципами роботи з  комп’ютерною
технікою  та  відповідними  програмними  засобами  в  обсягах,  достатніх  для
виконання службових обов’язків, вільно володіють державною мовою. Вимоги
до стажу роботи відсутні.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають на ім'я Збаразького
міського голови заяву, особову картку (форма П-2ДС), 2 фотокартки розміром
4х6, автобіографію, копії паспорта та ідентифікаційного номера фізичної особи-
платника  податку,  військового  квитка  (при  наявності),  копії  документів  про
освіту.  Претенденти на посаду подають декларацію особи, уповноваженої  на
виконання  функцій  держави  або  місцевого  самоврядування,  у  порядку,
визначеному  Законом  України  “Про  запобігання  корупції”.  Термін  подання
документів  протягом  30  календарних  днів  з  дня  опублікування  даного
оголошення. 

За  додатковою  інформацією  звертатися  за  адресою:  м.  Збараж,  вул.
Б.Хмельницького, 4. Телефони для довідок: (03550) 2-14-12, 2-13-09.”


